# 张店征集2022年度重大民生实事项目

截至月底 市民可通过多种途径参与

淄博10月9日讯 为努力把事关群众切身利益的实事办好、办实,进一步提高政府决策的科学化、民主化水平,即日起到10月31日,张店区面向社会公开征集2022年度重大民生实事项目的意见建议。届时,市民可通过多种途径参与,说出心中最需要办的民生实事项目。

此次征集活动主要面向张 店区广大群众以及其他关心支 持张店发展的各界人士,公开征 集的重大民生实事项目应该围 绕保障和改善民生。主要征集 内容包括就业培训、教育事业、 卫生医疗、社会保障、环境整治、 住房保障、交通出行、文化建设、 养老服务、安全保障、城市管理、 扶危济困、农业与农村建设等各个领域。征集活动遵循"统筹兼顾、突出重点;尊重民意、突出民生;公益均等、普惠共享;量力而行、先急后缓;可评可检、注重绩效"的原则。

届时,市民的意见建议可以通过如下途径反馈:可通过爱张店APP首页"2022年度张店区民

生实事项目公开征集人口"进行网上留言;可登录张店区人民政府门户网站(www.zhangdian.gov.cn)首页"公示公告或政民互动一意见征集"进行网上留言;可通过电子邮件,将《2022年度张店区重大民生实事项目征集表》发至电子邮箱,地址为fgj1023@163.com。

大众日报淄博融媒体中心记者 **马冠群** 通讯员 **王业宏** 



扫描二维码, 下载《2022年度张 店区重大民生实 事项目征集表》

制定百日攻坚行动方案 抽调精干力量全力推进

### 淄博高新区发起城乡环境改善提升新攻势

淄博10月9日讯 "要在'城乡环境大整治大提升'行动中,当标杆、做表率、始终走在全市前列!"淄博高新区工委、管委对城乡环境大整治、精细管理大提升行动提出了明确要求。为此,淄博高新区综合行政执法与应急管理局始终如一、常抓不懈,持续用力、久久为功,推动城乡环境面貌全面改善,推动城市功能品质全面提升。2021年1—8月,淄博高新区在全市"城乡环境大整治大提升"考评中排名第一。

绿地花草及时修剪、补种,绿化带、行道树等清洁盲区被冲洗得一尘不染,夜间清扫模式让城市底色尽显,一座座矿山变身休闲公园……随着城乡环境大整治精细管理大提升行动的推进,淄博高新区城乡环境的改善点滴可见,市民生活愈加惬意。

为进一步提高保洁水平,淄 博高新区在全市率先开展夜间



高新区开展全方位机械清扫,达到"以克论净、深度保洁"的标准。

"洁城洗路"模式,达到"以克论净、深度保洁"作业标准。自今年2月23日起,淄博高新区成立夜洗队伍,对柳泉路等道路采取"夜间全方位机械清扫、白天精细化人工保洁"模式,道路达到"六净一洁一见本色"的标准要求,城区主次干道约305万平方米路面灰尘全部达到3g/㎡标准,真正实现"路见本色"。

在市容市貌治理方面,重点

难点问题逐个击破,在城区主次 干道施划单车停车泊位500余 处,重点整治单车乱停乱放,累计 规范违规停车6500余辆。建设 华瑞园、东张社区等便民市场,建 设柳泉夜市和甘家市场美食不夜 城,同时加强市场、夜市亮化和环 卫扫保,实现夜经济与市容环境 兼容并蓄,共同繁荣发展。加强 餐饮行业综合监管,严查油烟污 染等问题,逐步完成机关、事业单 位食堂、大中型餐饮业户油烟智能检测改造。

开展生活垃圾、建筑垃圾专项治理,全面消除脏乱差。严格按照工委管委要求,对辖区内800个勾臂式垃圾箱进行全部更换,解决箱体污损、渗滤液洒漏问题。加大生活垃圾清理,严格执行"户集、村收、镇管、区运"的垃圾收运处置体系,每天清理生活垃圾约350吨。加大建筑垃圾填埋场监管,严格复核"6个100%"标准要求。实施城管、交警联合24小时不间断巡查执法检查,对渣土清运车车体挂泥等违法行为实施顶格处罚,每天查处违法违规行为30起。

加快推进城市排水管网排查,严厉打击私接管线、污水偷排直排行为。坚持工程治理,逐步消除裸露土地。截至目前,共整治完成裸露土地716块、329万平方米,整治完成裸露树池33720个。

推行"门前五包"大数据智慧管理新模式,共建共治管理,实施长效化监管。结合高新区数字城市管理综合服务平台升级,从沿街店铺"门前五包"入手,开发应用系统,建设"一户一码",普查33条主要道路2282个沿街业户的基础数据及不文明违规记录,建立红黑榜,逐步实现城市管理从"粗放型"向"精细化"的转型跨越。

"接下来的100天,我们要打一场大整治大提升的攻坚战。"近日,淄博高新区综合行政执法与应急管理局制定了百日攻坚行动方案,抽调全局精干力量全力推进,任务分解到人,形成攻坚合力,决心利用100天时间,集中力量推进大整治大提升走向深入,助力全区城乡环境再上新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **潘赞名** 通讯员 **田娟** 

路遇行人骑车摔伤 她毫不犹豫停下救人

## 外卖小姐姐路易樊 你真是好样的!

淄博10月9日讯 这两天, 淄博临淄一名外卖女骑手在送餐路上遇到路人骑电动车摔伤,及时伸援手施救的暖心视频被频频转发,市民纷纷为她热心救人不留名的事迹点赞。今天,记者辗转联系上这名外卖女骑手路易樊。

10月7日上午11点左右,下 着小雨,在临淄区牛山路上,外卖 女骑手路易樊正在送餐途中,突 然听到身后"哐"的一声,接着传 来孩子的哭声。她回头一看,一名女士不慎摔倒,躺在人行道上无法动弹,脚边横着一辆电动自行车,一个孩子站在旁边边哭边喊着"妈妈"。路易樊立即停下车上前查看。"伤着哪儿了?有没有头晕恶心的感觉?"路易樊跪在地上,一边握着伤者的手询问伤情安抚伤者情绪,一边拨打了120急救电话。当时天有点冷,路易樊立把自己的外套盖在了伤者

不久120救护车到达,路易樊和医务人员一起把伤者抬上车,并且和热心市民一起整理了伤者的随身物品。听到孩子因为受到惊吓在一旁大哭,路易樊一边安慰着"我带你去找妈妈",一边把孩子抱起来送上救护车。看到这对母子都上了救护车,路易樊这才将曾经盖在伤者身上的外套拿起来穿上。现场有热心市民问她姓名,她只是摆摆手匆匆离去。

"谁碰到这件事都不会袖手旁观,我只是做了一件该做的事。"记者今天联系到路易樊时,她说,当时她在送餐途中,看到有人受伤就只想着赶紧救人,"餐可以再买,但救人不能耽误。"

从救人现场的视频中可以看到,路易樊热心救人沉着冷静,获得不少现场市民点赞。路易樊说,当时她仔细查看了伤者的伤情,还询问对方有没有既往病史。她平时喜欢学习医学和应急救援

方面的知识,这次关键时刻派上了用场。

"能够力所能及帮助到需要帮助的人,这是应该做的。"路易 樊说。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **李鸿斐** 



扫描抖音码,查看现场视频

### 封路公告

凤凰山大桥拓宽改造工程两年沉降期已满,根据原设计拼宽处需要刚性连接,为确保工程质量和施工现场安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》等有关法律规定,需要对兴边路(凤凰山路)G309至宏达路路段全封闭施工,具体封闭时间如下:2021年10月10日00:00至10月25日24:00,过往车辆请绕行S231鲁山大道(G309以北)、创业大道、S228黄临线。特此通告。

淄博市临淄区交通运输局 2021 年 10 月 8 日

#### 封路公告

桓台县槐荫路排水管线施工, 高温水管线因焊接工艺要求,过中 心大街路口段需一次性全幅施工。 施工期间,中心大街与槐荫路口段 实行全封闭交通管制。

封闭时间2021年10月11日-2021年10月18日。

给您出行带来不便,敬请谅解 和支持!

特此公告

桓台县城区道路建设指挥部 淄博市公安局交通警察支队桓台大队 2021 年 10 月 10 日



短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报